



RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette és előterjeszti: Vargáné Fodor Rita pénzügyi csoportvezető

MEGÁLLAPODÁS JÓVÁHAGYÁSA LAKOSSÁGI SZEMÉTSZÁLLÍTÁS TÁMOGATÁS TÁRGYÁBAN

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2013. május 24-i ülésére

Tárgyalja

- Szociális bizottság
 Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság
 Közbeszerzési Bizottság
 Képviselő-testület

Ülés

- Nyílt
 Zárt

Szavazás

- Nyílt szavazás
 Titkos szavazás
 Egyszerű többség
 Minősített többség

1. A tárgyalandó témakör tárgyilagossága és tényszerű bemutatása

Tisztelt Képviselő-testület!

2013. évi költségvetésünk rendeletünk forrást biztosít a lakossági szemétszállítás támogatására. A 2013. évi támogatás összege megegyezik az előző két évben nyújtott támogatás összegével, évi 15.000 Ft/ingatlan mértékű.

A Zöld Híd Kft. elkészítette megállapodás-tervezetét a támogatás biztosításával kapcsolatban. A megküldött tervezetben a következő módosításokat javaslom megfontolásra:

A 2. pontban javaslom megjelölni a támogatás forrását biztosító rendelet megnevezését.

A szövegrész megfogalmazását a következőként javaslom: A támogatás fedezetét a helyi önkormányzat költségvetési rendelete biztosítja.

A 4. pontban javaslom meghatározni a lakossági tájékoztatás szövegezését. Az I. negyedévre megküldött számlák a heti támogatás összegét tartalmazzák, mely megtévesztő lehet a lakosság számára, úgy tűnik, hogy az önkormányzat csak igen szerény összeggel támogatja a szolgáltatást.

A szövegrész megfogalmazását a következőként javaslom: Az egy lakóingatlanra eső önkormányzati hozzájárulás összege a lakosoknak megállapított számlán **legalább negyedéves kedvezmény összeg közzétételével** díj-kedvezményként kerül feltüntetésre.

A 6. pontban dönteni kell a képviselő-testületnek, hogy az önkormányzati támogatást milyen időközönként kívánja megfizetni. A szolgáltató negyedéves, illetve féléves fizetési kötelezettséget javasol. A negyedéves fizetés alkalmazkodna a lakossági befizetésekhez, egyszerre kisebb összegeket kellene átutalnunk. A féléves fizetés azonban kedvezőbb a likviditásunk, 2013. évi költségvetésünk végrehajtása szempontjából. A szolgáltató az önkormányzati támogatással kapcsolatban már egy szigorítást végrehajtott, 2013. évtől megszűnt a visszatérítés rendszere. A negyedéves díjfizetés már a második szigorítás lenne velünk szemben, melynek ellentételezése nem lenne.

A szövegrész megfogalmazását a következőként javaslom: Az önkormányzati hozzájárulás, **félévente** kerül rendezésre, banki átutalással.

A 8. pontot a szolgáltató részéről tartalmazna egy új feltételt „Hulladékkezelési díj nem fizetése vagy késedelmes fizetése esetén a harmadik negyedévtől a lakosság számára teljes összegű számla kerül kiállításra.” Ez a feltétel igen szigorú, néhány napos késés miatt is megszüntetné az önkormányzati támogatást. Helyette egy kompromisszumos megoldást javaslom: A hulladékgazdálkodási díj december 31. napig meg nem fizetése esetén a Szolgáltató egy összegben kiszámlázza az önkormányzati támogatás összegét az ingatlantulajdonosnak. A kiszámlázással egyidejűleg név és cím szerinti tájékoztató listát küld az részünkre. A tájékoztató alapját képezné az önkormányzati támogatás számla II. féléves részének ellenőrzésére is.

A szövegrész megfogalmazását a következőként javaslom: A hulladékkezelési díj részben vagy teljes összegének december 31. napig történő meg nem fizetése esetében a Szolgáltató különbözet számlát állít ki az ingatlantulajdonos részére, mely számla összege az önkormányzati támogatás összegével megegyezik. A különbözet számla kiállításával egy időben tájékoztatást küld a megrendelő részére a különbözet számlát kapó ingatlantulajdonosok nevének és címének feltüntetésével.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, a megállapodást jóváhagyni szíveskedjen.

2. Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehajtása

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2013. (II.25.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről

3. Jogsabályi háttér

-

4. Határozati javaslat

**RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
/2013.(.....) KT. HATÁROZATA**

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Zöld Híd Régió Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Kft-vel kötendő megállapodást a lakossági szemétszállítás 2013. évi támogatása tárgyában.

A Képviselő-testület a támogatás ingatlanonkénti 15.000 Ft/év összegét féléves bontásban kívánja megfizetni a szolgáltatónak. A Képviselő-testület 2013. évben is fenntartja azt az igényét, hogy az ingatlantulajdonosoknak megküldött számlán az önkormányzati támogatás összege legalább negyedéves bontásban kerüljön feltüntetésre.

Felhatalmazza Mezőfi Zoltán polgármestert, hogy a fenti módosítások átvezetését követően az előterjesztés mellékletét képező megállapodást aláírja.

Határidő: 2013. május 31.

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester

Rétság, 2013. május 9.

Vargáné Fodor Rita
pénzügyi csoportvezető

Záradék:

Az előterjesztés jogszabálysértést nem tartalmaz.

Tömör Józsefné
jegyző

MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészről **Rétság Város Önkormányzata** adószám:15735492-2-12 (2651 Rétság, Rákóczi út 20., képviselő: Mezőfi Zoltán János polgármester), mint **megrendelő** (továbbiakban: megrendelő),
másrészről **Zöld Híd Régió Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Kft.** adószáma: 22666794-2-13(cg.: 13-09-137208, székhely: 2100 Gödöllő, Dózsa György u. 69., képviselő: Gyenes Szilárd ügyvezető), mint **közszolgáltató** (továbbiakban: közszolgáltató)
között alulírott helyen és időben az alábbi feltételekkel:

- 1) A közszolgáltató gazdasági társaság jogosult a lakossági begyűjtéssel, hulladékgazdálkodással összefüggő hulladékszállítási szolgáltatási díj kiszámlázására valamennyi ingatlan tulajdonossal, szolgáltatást igénybevevővel.
- 2) Rétság Város Önkormányzata önkéntes önkormányzati hozzájárulást biztosít az érintett ingatlan tulajdonosok számára 15.000.- Ft /év/háztartás (negyedévenként 3.750.- Ft/háztartás) összegben. A támogatás lehetőségét fedezetét a helyi önkormányzati **költségvetési** rendelet biztosítja.
- 3) A fentiek alapján az önkormányzat 2013. évben, 1066 háztartás tekintetében, **bruttó 15.990.000.- Ft** önkormányzati hozzájárulást biztosít lakosai számára fizetendő szolgáltatási díjhoz.
- 4) Az egy lakóingatlanra eső önkormányzati hozzájárulás összege a lakosoknak megállapított számlán **legalább negyedéves kedvezmény összeg közlésével** díj-kedvezményként kerül feltüntetésre.
- 5) Az önkormányzati hozzájárulás, negyedévente **félévente** kerül rendezésre, banki átutalással.
- 6) Azon nem várt esetben, amennyiben Rétság Város Önkormányzata a tárgybeli önkormányzati hozzájárulás fizetési kötelezettségével 30 napon túli késedelembe esik, úgy a közszolgáltató írásbeli felszólítást követően, 15 nap elteltével jogosult annak behajtásáról intézkedni.
- 7) A megállapított fizetési határidőn túli késedelem esetén a közszolgáltató jogosult a gazdasági társaságok között alkalmazandó jegybanki alapkamat kétszeres összegét jelentő késedelmi kamat felszámítására.
- 8) A felek együttműködnek annak érdekében, hogy az érintett lakóingatlanok, háztartások határidőre teljesítsék fizetési kötelezettségüket és Rétság Város Önkormányzata kijelenti, hogy a jelen megállapodásban szabályozott díj-kedvezmény azon háztartásokat illeti, akik határidőre teljesítik saját fizetési kötelezettségüket. **Hulladékkezelési díj nem fizetése vagy késedelmes fizetése esetén a harmadik negyedévtől a lakosság számára teljes összegű számla kerül kiállításra.**

Javasolt: A hulladékkezelési díj részben vagy teljes összegének december 31. napig történő meg nem fizetése esetében a Szolgáltató különbözet számlát állít ki az ingatlantulajdonos részére, mely számla összege az önkormányzati támogatás összegével megegyezik. A különbözet számla kiállításával egy időben tájékoztatást küld a megrendelő részére a különbözet számlát kapó ingatlantulajdonosok nevének és címének feltüntetésével.

9) A jelen megállapodás 2013. évre megállapított közszolgáltatásra vonatkozik

10) A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdések tekintetében a Ptk. vonatkozó rendelkezései az irányadók.

Kelt, 2013. év hónap napján.

.....
Rétság Város Önkormányzata
megrendelő
képv.: Mezőfi Zoltán János polgármester

.....
Zöld Híd Régió Kft.
üzemeltető
képv.: Gyenes Szilárd ügyvezető